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Zašto je premaz Tornja za učenje vrlo bitan?  

Zato što štiti Vaš toranj i olakšava njegovo održavanje. Toranj 

bez premaza izuzetno je teško čistiti, a uklanjanje mrlja 

zahtijeva brušenje i poliranje drveta. Osim lakšeg uklanjanja 

mrlja, premaz štiti drvo i znatno produžuje vijek trajanja jer 

sprječava prodiranje vlage u drvo. Prema tome svakako 

savjetujemo premaz tornja, a na Vama je odabrati bezbojnu 

lazuru ili neku boju. 

 

Želite neku svoju boju i jednostavno premazati sami? 

Česti odabir tornja bez premaza potaknut je upravo zbog nanosa  

personalizirane boje. Želite to učiniti sami? Nema problema,  

podijelit ćemo s Vama nekoliko korisnih savjeta na koji način  

možete to što kvalitetnije i sigurnije uraditi. 

 

Boja ili bezbojna lazura? 

Odabir je na Vama, ali vrlo važno je svakako voditi računa o tome  

da se radi o premazima na vodenoj bazi kao što je to većinom slučaj 

kod boja za dječje igračke. Radi se o nešto skupljoj boji nego što je to 

slučaj kod ostalih, ali bez obzira na cijenu preporuka je upravo boja na 

bazi vode koju i mi isključivo koristimo jer se radi o kemijski sigurnijoj i 

predviđenoj za česti kontakt sa našim najmlađima. 

 

Koliko slojeva premaza je dovoljno?  

Kod bojanja tornja za učenje mi nanosimo dva sloja premaza. 

Prvo se nanosi temeljni, a nakon njega završni premaz.    

Ono što je nama vrlo važno da bi se dobilo što bolji završni  

sloj je fino brušenje svakog elementa nakon temeljnog premaza. 

 

Brušenje da bi drvo bilo glatko        

Posebnu pažnju posvećujemo brušenju svakog elementa 

tornja prije nanosa drugog premaza kako bi se uklonile 

niti drveta (tzv. dlačice, brkovi i sl.) koje se pojavljuju 

nakon prvog nanosa. S obzirom da je potrebno pažljivo 

brusiti da ne oštetimo prvi sloj, predlažemo brušenje 

brusnim papirom granulacije 320. Brusni papir možete 

pronaći u boljoj trgovini bojama i lakovima. 
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